



В поселке Тазовский экс-руководитель муниципального предприятия подозревается в хищении чужого имущества, совершенного в особо крупном размере

Следственным отделом по Тазовскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении бывшего директора муниципального предприятия, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.160 УК РФ (хищение чужого имущества, вверенного виновному, совершенное в особо крупном размере). В период совершения преступления руководитель являлся депутатом Районной Думы МО Тазовский район.

Проведенными совместно с органами УМВД России по ЯНАО следственно-оперативными мероприятиями установлено, что директор Тазовского муниципального унитарного дорожно-транспортного предприятия в период с 2014 года по март 2018 года совершил хищение, вверенного ему имущества на сумму 9,5 млн. рублей. Следствием установлено, что присвоенные деньги тратились на личные нужды руководителя. В ходе предварительного следствия осуществляются мероприятия, направленные на выявление дополнительных эпизодов преступной деятельности экс-директора, а также иных лиц.

Напоминаем, в мае 2018 года бывший директор предприятия осужден по ч. 4 ст. 160 УК РФ к 3 годам лишения свободы условно с испытательным сроком 2 года. В июле судебной апелляционной инстанцией приговор Тазовского районного суда изменен в части замены условного лишения свободы на реальный срок отбывания наказания в колонии общего режима и назначения дополнительного наказания в виде штрафа в размере 300 тысяч рублей.

Расследование уголовного дела продолжается.

02 Октября 2018

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1259801>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу
